
 

 ه ـ 1444 شوالذو   17                                                               مـ    2023 5  7 الاحد

 

ن للعاش   امتحان فعي  ي الرياضيات لطلاب التاسع المتر
 قبول فن

 

: ________________ الاسم  

 

 مدة الامتحان: ساعتان

 المواد المسموحة:  آلة حاسبة  

 : ن  قواني 

 

 

 

 

 

100 

1,2 



 قسم الجت  

ب  قسمة   - ولالسؤال الأ ية وضن  علامة( 14)كسور جت 

لوها قدر الإمكان:  ن ية التالية واختر   جدوا مجال التعويض للتعابير الجير
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 الحل:  مجال التعويض:  

 الحل:  مجال التعويض:  



ي  السؤال
 علامة(   10) حل معادلات تربيعية مع كسور  -الثانن

ب المختضة   ن الضن وحلوا المعادلات التالية    استعينوا بالتحليل الى عوامل وقواني 
 . تنتمي لمجال التعويض لا تنسوا أن تفحصوا هل الحلول الناتجة  ,  ( x)جدوا قيمة  
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 مجال التعويض:   الحل: 



بيعية – الثالثالسؤال    علامة( 36) الدالة التر

 

 

ي الرسم الارتفاع الذي  ؟ فصّل حساباتك ABM. جد مساحة المثلث  ج
ن فن وبيرّ

 عليه. 
َ
 اعتمدت

ي الرسم(   Fوحدد نوعها؟ )النقطة   f(x)النقطة القصوى للدالة  احداثيات  د. جد 
 فن

 . فصل حساباتك ؟FMمعادلة المستقيم ه. جد  
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 علامة( 32) قسم الهندسة 

ABCD   شبه منحرف قائم الزاوية ((AB  ||  DC 

 RCB  ~  DFRو    AD   ┴  RF ومعطى أيضًا

 

𝐵𝑅𝐶∢نفرض أن   =  α 

 واشرح السبب؟  αعبر عن الزوايا التالية بدلالة   .أ

   ∢𝐷 =   _________ السبب:_______________________________ °_____

 _____________ _______________________ _____________________ 

   ∢𝐴𝐵𝑅 =   __________ ______________________________ السبب: °_____

 _______________ ____________________________________________ 

   ∢𝐴 =   _________ ______________ __ السبب:_________________ °_____

 ______________________________________________ ____________ 

   ∢𝐵𝑅𝐹 =   _________ السبب:_______________________________ °_____

 ______________________________________________ _____________ 

 ? متوازي أضلاع هو   ABRD  الشكل الرباعي  برهنوا أن  .ب 
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  = RB سم RC  =DR   ,10  = سم   5 معطى أن  

أبقِ منزلتين بعد الفاصلة  في اجابتك ) علل.?ABGDاحسب مساحة متوازي الاضلاع  . ج

 العشرية( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اشرح؟  )هل المثلثان يتطابقان(   RCB  ≅  DFRهل   .د 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ي  بند 
ن
 علامات( 8)   اضاف

ئ من الصّورة  𝑦معطى قطع مكافن = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  

ي 
ئ هو  xالإحداث   . x = - 6حلول المعادلة  هو  أحد .   7-لرأس القطع المكافن

ئ .)جد قيمة    (  c,bجد معادلة القطع المكافن

 

 

 

 

 

 

 

 

 


